

郑州日报2013年度车市评选车型奖项名单公布

耀眼品质 你的至臻之选

在强手如林的汽车市场,每一次评选,都是一场竞争,能够彰显品牌实力的车型奖项成为众品牌争抢的对象。新车型是否赢得消费者掌声,一年的努力是否获得业界以及市场的认可,年度评选都会给出最公正、最令人信服的答案。

在两个月前郑州日报汽车部2013年度车市评选进行报名资格审查之时,众多知名品牌之间的夺冠之争已正式展开,来自不同名牌的各个细分领域的车型都不甘示弱,纷纷通过前瞻性、差异化展现自身的独特优势。

在消费者对汽车品质的要求愈发严苛的今天,车市对参与评选车型的要求也在不断提高,只有勇于寻求突破、配备先进工艺、装载创新技术、颇具人性化智能化的高品质高销量车型,方能通过严格比对、市场调查、专业筛选等层层选拔,博得荣誉称号,引领中国车市消费走势。最终,在专家评审团评鉴之后,21款车型凭借遥遥领先的读者投票票数赢得了胜利,成为2013年度郑州车市璀璨耀眼的“车市之星”。为了让消费者能够一睹“车市之星”风采,本报特在四个车型奖项中各选出两款公众投票票数最高的车型进行图文展示。

本报记者 苏立萌

● 年度最佳SUV车型获奖名单:

东风标致3008
斯巴鲁森林人
比亚迪S6
斯柯达野帝
广汽传祺GS5

“车市之星”风采展示:

欧系潮流——东风标致3008 抒写都市乐趣



今年1月份,东风标致3008正式上市,其在上市之初就博得众多消费者的喜爱,并取得了优异的销售成绩。该车1-10月累计销售41620台,平均月销量超过4000台,不仅成功跻身成为今年SUV市场的热销车型之一,同时成为欧系SUV的生力军,引领市场掀起欧系SUV热销潮流。其销量直接证实了其在中原地区SUV市场的竞争实力,也为其在评选中荣膺年度最佳SUV车型称号奠定了基础。

“作为一款跨界SUV,东风标致3008不仅是东风标致品牌形象的延伸产品,也为东风标致创造了一个新的产品系列——SUV车型。在配置以及性价比方面,3008优于众多SUV车型,从上市之初,就赢得了广大消费者的青睐,对东风标致品牌销量提升有重大贡献。”东风标致河南区域销售总监刘凯表示,对2014年东风标致3008的市场表现充满信心。

倡导“走出去,动起来,乐尽兴”的消费主张的东风标致3008,以活出自我、活出快乐、活出属于自己的“型”态作为生活信条,成为代表SUV新概念的都市“逐乐族”。东风标致3008跟进口版相比,长宽高有所增加,分别为4428mm、1840mm、1639mm。另外,侧面大量使用镀铬装饰,A柱设计得很流畅,显得车身更有俯冲感。外观上也少了几分狂野,多了几分时尚感,前脸使用酷似308的前脸,六边形格栅与夸张的前包围,使得东风标致3008的前脸更具立体感,再加上采用镀铬装饰,符合国人的审美观。

源自欧系血统的东风标致3008不仅在品质方面凌驾于竞争对手之上,其所采用的1.6THP涡轮增压直喷发动机在市场上更是大放异彩,连续6年捧得国际权威发动机大奖。

据了解,1.6THP发动机采用燃油高压直喷,燃油效率、经济性更高。此外,该发动机的全铝缸体设计以及双冷却系统的设计,使1.6 THP在熄火后,独立的电子水泵仍将持续工作确保涡轮增压,解决了以往搭载涡轮增压发动机的车型在停车后不能立刻熄火的问题。涡轮增压发动机再配合Grip Control多路况适应系统的性能魅力,使东风标致3008在同级竞品比拼中取得完胜,也让消费者从理性的角度充分体验这款高性能欧系SUV的强悍实力。

霸气硬朗——斯巴鲁森林人 品质见证荣耀



如今,在SUV市场,各种合资进口车型比比皆是。但品质、配置、性能皆到位的SUV车型却不多,而全进口SUV斯巴鲁2013款森林人从任何一方面都能满足消费者的需求,确实为一款高性能SUV。

“2013款森林人在这个河南大区以及全国都有出色表现,并带动整个斯巴鲁品牌的销量,此外,该车的品质也获得了业界的广泛认可。在2013年J.D.Power新车质量报告中,在被调查的65个品牌中斯巴鲁品牌获得了第三名的好成绩,而森林人单一车型更是获得了细分市场SUV市场的第一名,获得新车质量满意度最高分。森林人的品质毋庸置疑。”郑州中冀斯巴鲁汽车销售有限公司市场部经理马亚峰告诉记者,“更值得一提的是,2013款森林人在内饰方面较2012款更加细腻,外观也更加饱满,内部空间也得到了更合理的利用。在配置上还新增了行李架、扰流板、STI铝合金轮毂等。”

森林人在SUV领域有着独到的优势,作为一款纯进口车型,该车无论从外观、动力、舒适性还是安全性等方面,表现都非常出色,凭借水平对置发动机的出色性能和注重操控的调校而备受追捧。据介绍,2013款森林人采用6速自动挡变速箱,增加了车辆的燃油经济性。

“森林人在斯巴鲁品牌中占据重要地位,从斯巴鲁

2004年进入中国以来,一直以森林人为畅销主力车型。”马亚峰表示,该车的水平对置发动机是一大亮点,赋予了车型更好的操作性和通过性。全时四驱和水平对置发动机,在技术上的优势较为明显,在操控性和动力上有了足够的保证。安全性得到了有力保障,保证了驾驶员和乘坐人员生命安全。

● 畅销民族品牌车型获奖名单:

帝豪EC7
荣威350
东南菱悦
江铃驭胜
陆风X5

“车市之星”风采展示:

时尚家轿——帝豪EC7 畅享优越性能



近几年,自主品牌迅速崛起,各种具有代表性的优质车型也层出不穷。在经过市场重重考验之后,真正受消费者认可的车型从竞争中脱颖而出,并备受关注。今年,在车市微增长的背景下,吉利帝豪EC7不仅在销量方面赢得满堂彩,在品质、性能以及售后方面也获得了消费者的一致肯定,成为郑州日报2013年度车市评选中畅销民族品牌车型的赢家。

作为A级车中的精品,帝豪EC7时尚的外观、丰富的配置及经济的油耗一直深受消费者青睐,上市三年多就获得了35万辆的销量,并成为自主品牌中级车销量冠军。此外,该车良好的做工和数不胜数的丰富配置,以及同级车无可比拟的空间和时尚外观,令人不禁赞叹——“性价比之王”的美誉当之无愧。

吉利帝豪EC7外形稳重大气,同时又不乏时尚动感。三条标志性的线条勾勒出既运动又稳定且整体感很强的车身,从头到尾都带着鲜明的主题,张弛有度的和谐。尤其是侧面线条,流畅而又动感。2013款吉利帝豪EC7新增了钻带式日间行车灯和LED星光尾灯组,不但增加了车辆的档次感,而且还增强了安全性。外观改动最大的则是轮毂方面,2013款吉利帝豪EC7采用了“五辐双肋式大型铝圈轮毂”外形设计,对比老款吉利帝豪EC7车型所采用的轮毂造型,这款双五辐式轮毂为新车外形增色不少。

2013款帝豪EC7配置丰富,定速巡航、高保真音响系统、倒车影像系统等一应俱全,其中新增的G-netlink智能车载终端系统是由吉利自主研发的,能随时提供一键导航、车载通讯、生活资讯以及丰富的影音娱乐等各种出行服务,且操作简单。在人性化、便捷化、智能化上的进一步提升,使其品质感又上了一个新的台阶,树立了A级车新的标杆。

优雅风情——上汽荣威350 问鼎价值典范



上汽荣威350作为荣威家族第一款紧凑型车还是继承了550和750的一些设计基因。外形比例合理,圆润的曲线贯穿全身,细节处理大气优雅。侧面看车身线条非常流畅,整体风格动感紧凑。

上汽荣威350的前脸造型延续了荣威家族的风格,充满了欧陆风情,保险杠与大灯、格栅的整体设计融为一体,棱线的设计给人一种展翅飞翔的感觉。上汽荣威350的尺寸分别为长4521mm、宽1788mm、高1492mm、轴距2650mm,属于标准的A级车标准。后视镜的视野范围非常不错,观测清晰。侧转向灯依旧集成在侧翼子板上。荣威350采用了时下流行的“鹰眼大灯”设计,大灯内部采用熏黑处理,在镀铬灯眉的衬托下,荣威350的眼神显得更加敏锐。灯光更加集中,提升照明效果。楔形雾灯简单时尚,配合大灯有很强的视觉冲击。

动力方面,上汽荣威350搭载的是上汽自主研发的1.5升发动机,具备连续可变气门正时系统,最大功率为80kW/6000rpm,峰值扭矩为135Nm/4500rpm。与之匹配的是4挡自动和4挡手动变速箱。

荣威350在设计之初就给车辆加入了极高端的主被动安全配置。除此之外,上汽首创的全新变革的划时代人车互动技术——语音驾驶iVoka,基于语音指令的iVoka可以彻底

解放驾驶者的双手。

● 年度首选公务车获奖名单:

东风雪铁龙C5
东风风神A60
奔腾B90
北汽绅宝
上海大众帕萨特

“车市之星”风采展示:

尊贵之选——东风雪铁龙C5 引领舒适风暴



东风雪铁龙新C5定位于大气、尊贵和档次之中,更融合了动感、优雅和品位,为用户带来全新的体验和价值观,引领未来中高级轿车的发展趋势。东风雪铁龙新C5凭借三大领先优势以及六大前瞻科技,为众多积极进取、享受生活的社会中坚人士,带来原汁原味欧洲风范的高品质汽车生活。

“东风雪铁龙C5是塑造品牌形象的一个车型,它的好和坏代表的是整个雪铁龙品牌的品质。在高品质的保证下,东风雪铁龙C5着重突出乘坐舒适性。长途不累、波路不颠、弯道不飘,正是东风雪铁龙C5一直以来所秉承的三步宣言,也实现了其能够在任何情况下保障驾乘者的舒适度。”东风雪铁龙销售部华北大区区域经理王玉森表示,“今年,东风雪铁龙C5在河南的表现还是很优秀的,与2012年相比,销量增幅在30%左右。”

东风雪铁龙C5浑身散发一种与生俱来的气质,这是一种不会因为其他人的兴趣而刻意投其所好的气质,是一种高高在上、引领潮流的气质。“该车在公务购车方面推出了相应的优惠政策,在满足公务用车形象要求的同时,也适当降低了使用成本。在将来肯定会有更多的公务消费者喜欢C5。”于淼认为。

用车过程中,安全也是非常重要的。在安全性上,C5引入了“3+X”安全保障体系,“3”指其采用的太空救生舱级的车身结构、8.5安全气囊和全系标配ESP 8.1版电子稳定系统;“X”则指其全面的安全配置。通过“3+X”安全保障体系,为用户提供全方位的安全保护。

优雅风范——东风风神A60 打造幸福座驾



东风风神旗下的A60车型推出后获得了不错的市场反响,2013年上半年销量已达到了14700台。作为DF2平台的首款产品,东风风神A60以“旗舰风范,幸福座驾”为口号在车市占据了重要位置,也为其成为2013年度“车市之星”创造了条件。

东风风神A60外观优雅、成熟、稳重,具有中高级车的品质感,进气格栅和雾灯处的设计,有东风风神S30或者H30的家族元素,前脸采用流行的U型设计,晶钻卤素前大灯上扬,与大型镀铬边框的进气格栅浑然一体,相得益彰,配上双飞燕的风神标,高尔夫球杆式的雾灯,让A60看上去稳健大气,气宇非凡,整个前脸造型富于亲和力。内饰温馨、精致,科技感氛围浓厚,以优雅的设计为车主增光。360度宽敞舒适的空间,全方位清晰无界的视野,体贴安心的内饰质感以及钢筋铁骨般的安全装备,令驾乘者在进入座舱的瞬间即可领略超然气度,尽享优雅从容的驾乘感受。

该车的长、宽、高分别比轩逸长出15mm、20mm以及5mm,而轴距两者同为2700mm。动力系统方面,在MR系列2.0排量发动机与CVT无级变速器这一“黄金组合”下,A60时速90公里等速行驶状态下,油耗为百公里6.1L。配置方面,A60全系标配EPS电子助力转向系统。

作为东风风神进军中高级市场的旗舰作品,A60肩负重任。这款东风风神倾力打造的幸福座驾,在性能表现、造型设计、安全性能等方面都堪称一流。A60 1.6L严格按照五星安全标准设计制造,采用F&R(flexible & rigid) BODY高刚性“太极”车身,能及时吸收并化解碰撞力道,有效保护驾乘人员的安全。同时,配备ABS+EBD+BA、安全气囊、安全头枕等55项主、被动安全配置,全力为驾乘者保驾护航。

● 年度风云车型获奖名单:

北京现代新胜达
东风悦达起亚K3
马自达3
广汽丰田致炫
江淮S5
东风风行景逸X5

“车市之星”风采展示:

服务至上——北京现代全新胜达 决胜细节巅峰



健康、动感、时尚的北京现代全新胜达,之所以能够一举拿下本次车市评选中的风云车型奖项,与其市场定位、产品诉求、设计理念、服务核心息息相关。在北京现代河南区域经理朱绍波看来,北京现代全新胜达蕴含了北京现代的企业文化,同时,也是彰显北京现代品牌形象的代表作。

“风暴前沿(Storm Edge)”设计理念在全新胜达身上发挥得淋漓尽致,流畅的线条配合犀利的车身曲线设计使得全新胜达兼顾了稳重和动感。该车凭借“风暴边缘”设计理念、代表性的前脸设计、丰富实用的配置以及先进的动力系统,吸引更多喜爱SUV、热衷于自驾游的年轻消费者。

在采访中,朱绍波强调,“以客户满意为核心”是北京现代着重塑造的服务理念。据了解,全新胜达在设计之初就从客户满意的角度进行考虑,整体以舒适性为主,在细节方面,除了前排座椅外,它的第二排座椅也有加热功能,从而让第二排乘客的舒适性得到更好的照顾。不难看出,北京现代的服务理念已完全渗透到产品之中。作为一款SUV车型,全新胜达的储物格设计也从客户角度出发,分别在前后门板、挡把前后方、车门拉手上方以及后排中央扶手均设置了储物格,增加储物空间。

此外,定位于中高端人群的全新胜达,配置也相当丰富,8英寸触摸屏、多媒体系统DVD、GPS导航、蓝牙电话/音乐、USB/AUX/SD扩展等一项都不缺。波箱两侧还配备了前排座椅加热和通风功能,电子手刹、AUTO HOLD(自动驻车)、自动泊车以及柔性转向系统。

品位不凡——东风悦达起亚K3 尊享随心驾驭



“东风悦达起亚K3获得风云车型最主要的因素是出众的产品竞争力。”在得知东风悦达起亚K3在郑州日报车市评选中一举夺得2013年度风云车型奖项时,河南新裕隆汽车销售服务有限公司营销总监高超表示,“东风悦达起亚K3在市场表现中把‘蕴实力、耀不凡’的产品理念体现得淋漓尽致。”

K3是东风悦达起亚明星矩阵K系车型中的先锋车型,独树一帜的外观设计及领先同级别车型的丰富科技配置,也就是所谓的美学与实用兼修,让东风悦达起亚K3在郑州市场表现比较抢眼,全国销量月均1万台以上使该车跃然成为东风悦达起亚K系家族的领头羊,成为东风悦达起亚品牌的主力车型。

东风悦达起亚K3整体上给人一种霸气十足的味道,采用起亚全新的家族风格。虎啸式格栅的应用配上时尚且动感的前大灯,让K3看起来更加豪华、大气。此外,修长的泪眼式前大灯并带有透镜,在造型上极具视觉冲击力。

起亚K3主要瞄准家用市场,凭借2700mm的轴距,使其在同级别车型中占据优势,动力方面,起亚K3配备1.6L、1.8L两种排量发动机。其中1.6L发动机,最大功率93.8kW,最大扭矩则是156Nm。该车不仅配备了搭载了VDC(车辆动态控制系统)、ESS(紧急制动灯频闪)等安全配置,而且换挡拨片、方向盘加热、座椅通风、加热、双温区空调等一些原本中高级车上才装备的配置,也都出现在这款紧凑型车上,能够带给驾乘者前所未有的淋漓畅快,操控随心,驰骋人车合一的驾驭之境。

在高超看来,在接下来的市场竞争中,多重优势集于一身的东风悦达起亚K3,将凭借着其无与伦比的实力,“依然能够在中原车市乃至全国车市称雄”。